

# Гусеница.

Лето, ах лето, лето звонкое будь со мной! Лето такая пора, что мы видим очень много насекомых, которых зимой или весной, а некоторых и осенью не наблюдаем в природе. Мы с ребятами группы «Ягодки» рассматривали гусеницу на цветочной грядке, как она двигается, передвигаясь своим гибким телом на мааленьких ножках. Она нас и натолкнула сделать подвижную бумажную игрушку «Гусеница». Игрушку, которая имеет два свойства полезности, а для возраста наших детей необходимые вдвойне, это дыхательные упражнения и игровые. Для выполнения заданной игрушки нам нужны были ножницы, полоски цветной бумаги, карандаши и коктейльные трубочки. Решили и сделали. Каждый вырезал «свою» гусеницу из бумаги понравившегося цвета. Нарисовали глазки, ротик. Все справились быстро и качественно!

Сначала все по отдельности опробовали свою игрушку. Ну, а потом были настоящие соревнования! Нужно было на скорость и, не сбившись с дороги дойти до вкусной груши. Но главное, надо правильно применять дыхательные упражнения! Все знают, что гусеницы любят и капустку, и яблочки, и груши, но на их пути их ещё и поджидала лягушка «прожорливое брюшко». Все «болели» друг за друга! И в итоге победителями стали Гордей, Богдан и Аделина, чуть-чуть победу уступили Милана и Тимофей, а вот Анатолию немного не повезло. Его гусеница пришла прямо к лягушке, но он не сильно расстроился, пообещав, что следующий раз он будет победителем. Ребятам очень понравилась игра! Они решили, что возьмут свои бумажные игрушки домой и посоревнуются со своими братьями или сёстрами, а может даже и с родителями!





